



RETIFICAÇÃO Nº 001

EDITAL Nº 31/2023

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciências da Saúde da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 31/2023, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Onde lê-se: **Item 3.1:**

MESTRADO				
Linha (sublinha) de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas às pessoas negras	Vagas Suplementares - Indígenas*	Vagas Suplementares - Portador de deficiência*
Fisiopatologia e diagnóstico das doenças/ campus JK/ Mestrado	10	1	1	1
Fisiopatologia e diagnóstico das doenças/ campus Mucuri/ Mestrado (Teófilo Otoni)				
Prevenção e tratamento de doenças/ campus JK Mestrado (Diamantina)				
Prevenção e tratamento de doenças/ campus Mucuri / Mestrado (Teófilo Otoni)				
TOTAL DE VAGAS	13			

DOUTORADO				
Linha (sublinha) de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas às pessoas negras	Vagas Suplementares - Indígenas*	Vagas Suplementares - Portador de deficiência*
Fisiopatologia e diagnóstico das doenças/ campus JK/ (Diamantina)	10	1	1	1
Fisiopatologia e diagnóstico das doenças/ campus Mucuri/(Teófilo Otoni)				
Prevenção e tratamento de doenças/ campus JK (Diamantina)				
Prevenção e tratamento de doenças/ campus Mucuri/ (Teófilo Otoni)				

TOTAL DE VAGAS	12
-----------------------	----

Leia-se: **Item 3.1:**

MESTRADO				
Linha de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas às pessoas negras	Vagas Suplementares - Indígenas*	Vagas Suplementares - Portador de deficiência*
Fisiopatologia e diagnóstico das doenças/ campus JK/ Mestrado	10	1	1	1
Fisiopatologia e diagnóstico das doenças/ campus Mucuri/ Mestrado (Teófilo Otoni)				
Prevenção e tratamento de doenças/ campus JK Mestrado (Diamantina)				
Prevenção e tratamento de doenças/ campus Mucuri / Mestrado (Teófilo Otoni)				
TOTAL DE VAGAS	13			

DOUTORADO				
Linha de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas às pessoas negras	Vagas Suplementares - Indígenas*	Vagas Suplementares - Portador de deficiência*
campus JK/ (Diamantina)	10	1	1	1
Fisiopatologia e diagnóstico das doenças/ campus Mucuri/(Teófilo Otoni)				
Prevenção e tratamento de doenças/ campus JK (Diamantina)				
Prevenção e tratamento de doenças/ campus Mucuri/ (Teófilo Otoni)				
TOTAL DE VAGAS	13			

Onde lê-se: **Item 11.3** - "início do semestre acadêmico 2023-1"

Leia-se: **Item 11.3** - "início do semestre acadêmico 2023-2".

Onde lê-se: - **Anexo I, sub-linha 2.4.**: Vagas disponíveis: Uma (1) vaga para mestrado.

Leia-se: - **Anexo I, sub-linha 2.4**: Vagas disponíveis: Uma (1) vaga para mestrado e uma (1) vaga para doutorado ambas (Campus JK, Diamantina)

Onde lê-se: Anexo III - Item 1 do quadro: "**Serão consideradas apenas publicações a partir de 2017**" conforme consta no texto do edital.

Leia-se: Anexo III - Item 1 do quadro: "**Serão consideradas apenas publicações a partir de 2019**" conforme consta no texto do edital.

Diamantina, 24 de abril de 2023.

Prof^ª. Elizabete Adriana Esteves
Presidente da Comissão Julgadora



Documento assinado eletronicamente por **Elizabete Adriana Esteves, Coordenador(a)**, em 25/04/2023, às 13:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1053329** e o código CRC **C21F9A59**.

Endereço: Rodovia MGT 367 - Km 583 nº 5000 - Alto da Jacuba - 39.100-000 Diamantina/MG
Telefone: (38) 3532-1200 E-mail: selecaoprppg@ufvjm.edu.br sec.pos@ufvjm.edu.br